

Рекомендация на Ивашина Ивана Михайловича
студента 3 курса НГУЭУ факультета
«Информационные системы и технологии»

Ивашин Иван Михайлович, 6 октября 2000 года рождения, зачислен на обучение в ФГБОУ ВО «Новосибирский государственный университет экономики и управления «НИНХ» в 2018 г. В настоящее время обучается на 3 курсе факультета государственного сектора по направлению 09.03.02 «Информационные системы и технологии».

Имеет средний балл за все годы обучения 4.6. Защитил на оценку «отлично» курсовую работу на тему «Разработка web-приложения с использованием фреймворка Node.js» и отлично прошел практики по получению первичных профессиональных умений и навыков, в том числе первичных умений и навыков научно-исследовательской деятельности и защитил отчеты научному руководителю.

Проявляет заинтересованность, творческий подход и целеустремленность в учебе и внеучебной деятельности. Особый интерес проявляет к дисциплинам, связанным с программированием, английским языком, математикой, логикой и статистикой.

Регулярно участвует в организации различных мероприятий в университете, в том числе, Заседания Общественного Совета при Министерстве финансов и налоговой политики Новосибирской области, Выборов ректора, Выборов студенческого ректора и других.

Иван Михайлович – победитель конкурса «Мисс и Мистер Университет 2019», а также победитель этого конкурса в номинациях: «Мистер признание – 2019», «Мистер фото – 2019», «Мистер стиль - 2019» и «Мистер университет по мнению наставников – 2019». Участвует в студенческом самоуправлении.

Настоящая рекомендация дана участнику конкурса личных достижений студентов «Золотой фонд НГУЭУ» для представления конкурсной комиссии.

Рекомендую И.М. Ивашина для включения в «Золотой фонд НГУЭУ».

Заведующий кафедрой
информационных технологий,
канд. физ.-мат. наук, доцент



А.И. Пестунов

11.12.2020